(Damumst, Mms)

(mara)

Tect ny1s oTOOpa nepcoHana

Bpemsi: 60 munyT

HphonTe BHUMATEC/IbHO JAHHBIC NYHKTDI, IEPE HAMUCAHUEM TECTA.

=

Hanummre cBoe uMs BHavyase JaHHON CTpaHULIBI.

2. HanwmmuTe Bce pemieHus B JAHHOM TecTe U HE HCIIONB3YHTE PYUKU C KPAaCHBIMHU
YepHUJIAMH.

3. He oTkpbIBaiiTe CKpenKH; B CIy4ae €CId BaM HEOOXOJUMO JONOTHUTEIBHOE MECTO IS

pacyeToB WM 3aMETOK MUIIUTE Ha 0OpaTHOM CTOPOHE MpeAbIAYILIEH CTpaHUIbI TECTA.

BE3 KAJIBKYJIATOPOB BE3 MOBUJIBHBIX BE3 KHHF/TETPA}IEI\/JI
Crpannna 2 3 4 Bcero
Bo]‘[pocb] 1-5 6-10 11 -15 1-15
Makcumym 22 18 20 60
CymmMma




TecTt ana otbopa nepcoHana

1. TlepeBenute B 1poOU, COKPATUB:

2 3a OTBET

Total: 6

a) 0,085% =0,00085
b) 175% =1,75
c) 1,25% =0,0125

. Brerumcaure n IMPUBEANUTE OTBET B ACCATHYHBIX ,I[pO6$[X:

2 3a OTBET

Total: 4

150 \18 35

0,4-5,2
b) ——=0,3
) 9,24-3 ®)

. Bwruucaure u MNPUBCANUTC OTBCT B IIPOCTBIX ,I[pO6$IX:

2 3a OTBET

Total: 4

1 (1 4) 21
Q) ——|-—t2|=-
5 ( 12 3) 20

6+5 61

c) 3,6+ ==
2,6 10

. Hwumcna B JaHHBIX Ta6J'II/II_IaX MMPOCTAaBJICHBI COTJIACHO OHpG,[[GJ'ICHHOfI JIOTUYECKOH

cxeme. 3alloJIHUTE IMyCTBIC ITOJIA:

2 3a OTBET

Total: 4

60 20 40
72 24 48
87 29 58
42 14 28

paBHa 757

5. HUpau cTapue Annpl Ha 3 roaa. CKOIIBKO JIeT KaXKI0MYy, €CJIn CyMMa UX BO3pacCToB

Usan — 39 ner, Anna — 36 et 4

Total: 4

CymMma 6auioB Ha CTpaHUIIE 2 :
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6. Bemuuciure:

Total: 3

8| (5-7)"-3]

(3-11-8)+19

= 1/3

7. Jlus gucen a, b, C melcTBYIOT clieayroire paBeHcTsa: a > b u b < ¢. Kakue apyrue

paBEeHTCTBA CIEAYIOT U3 JaHHOW MH(pOpMAIIN?

a>C a< C HUKAKHE

Total: 3

8. Brrumciure moiro;

2 3a OTBET

a) 18% or 4 mwmnona EUR ~ —720000 EUR
b) 2,1% or 1.600 km —33.6 kM

9. Bm Y4aCTHUK BCJIOTOHKU U XOTUTC 000rHaTh BCJIOCHUIICIIUCTA, KOTOpHﬁ Ha BTOpOM

mecte. Ha xakoM mecte Oynere Bol mociie Toro, kak ero oOroHuTe?

4

2 MecTo

10. Ber mocaammu gepeso BeicoToit 250 cMm. [Ipeanonoxkum 9to gepeBo pacteT Ha 8% B

roji. Beluuciimre BbICOTY AepeBa yepes:

2 3a OTBET Total: 4
a) lrox 270 cm
b) 3 mecsia 255 cm

CymMma 6auioB Ha CTpaHUIE 3 :
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11. BeruucnuTe HOBBIY IIEHY TUIAThs €CJIM NepBoHavdaibpHas 1ieHa B 120 EBpo Obuia
nmoHmwxkeHa Ha 15%, a nmorom emie Hal0%.

4 Total: 4

Otsert: 91,80 EBpo

12. BBI6€pI/ITe HpaBI/IHBHHﬁ BAapHaHT OTBETA, IIPOAOJIZKHUB ITOCIEA0BATCIIBHOCTD Y CCII.

2 3a OTBET Total: 4
a) 3;5;9; 17; 33;
O 55 O 60 QO 65 O 54
b) 6; 7,  ; 12; 16;
o 8 O 9 o 1 o 10

13. Oqun xaccup obcmyxuBaeT 20 KIMEHTOB B 4ac. BTopoil kaccup 00CITyKHBAET TO e
KOJINYECTBO KJIMEHTOB 3a 40 MuHYT. 3a Kakoe BpeMs KacCHpbl 00cmyxat 20 KINEHTOB
ecm OyayT paboTaTh OAHOBPEMEHHO?

4 Total: 4

Otsert: 24 MUH

14. Ecin Bol enute co ckopocthio 40 kM/49ac To JoeanTe 10 1oMa 3a nmoxdaca. C Kakoi
CKOpPOCTBIO HEOOXOIUMO €XaTh, YTOOBI joexaTh 3a 20 MUHYT?

4 Total: 4
Ortser: 60 xm/gac
15. Berunciure HEU3BECTHEIE!
4 Total: 4
-2Xx+3y=14
5x —4y =21

Oteer: X =-1;y =4

Cymma OasutoB Ha cTpaHule 4 .



